ВАЖНЫЕ ДОПОЛНЕНИЯ


1. 
Собрать в рамках проекта «У Победы наши лица» фотопортреты всех уральцев, мобилизо-ванных на фронт Второй мировой войны (около 800 000), и объединить найденные фотографии с областной Книгой Памяти –  непростая задача.  Ни одно учреждение, институт  или поисковый отряд не выполнит такую работу без всенародной поддержки. Это возможно только нашими общими усилиями.
Память о войне хранят люди,  для которых Великая Отечественная и Победа над фашизмом - это не пустые слова, а личное причастие к прошлому страны, сопереживание непоправимой трагедии жертв войны и радости уничтожения гитлеровского зла. К сожалению, есть индивиды, которым такая память не нужна – они нам не в помощь.
2. 
Материалы проекта «У Победы наши лица» направляются в электронном виде в трудовые, образовательные коллективы и в органы власти. Несмотря на удобства связи, в Интернете встречается назойливая  реклама и дезинформация. Так, недавно глава Российских железных дорог комментарии подобные факты. При необходимости официальность электронной рассылки в рамках проекта «У Победы наши лица» можно подтвердить:

· в координационном совете по вопросам патриотического воспитания граждан и у заместителя председателя правительства Свердловской области Романов В.И. – тел.371-73-37 – Мальцев А.М.;

· у заместителя председателя правительства Свердловской области Петрова А.Ю. – тел.378-92-30 – Глебов И.В.;

· в министерстве общего и профессионального образования Свердловской области -  (министр Биктуганов Ю.И.)  - тел.371-47-42 - Карсканов С.Г., тел., 245-78-10,  286-97-31- Лузина К.А.; 

· в аппарате Общественной палаты Свердловской области – (председатель Набойченко С.С.) - тел. 372-79-63;
· у руководителя партийного проекта «Историческая память» - депутата Законодательного Собрания Свердловской области Никонова С.В.и его помощников – тел.354-74-67;
· в Свердловском региональном правлении «Союза пенсионеров России» - (председатель Свешников М.П.) – 375-86-95.
3. 
Случаи «испорченного телефона», не позволяющие отдельным руководителям понять смысл и значение акции «У Победы наши лица» и свою миссию в ней, исключаются повторной рассылкой материалов, необходимой для установления надежной обратной связи и информационного обмена с операторами.
4. 
Развитие проекта отражается на карте Свердловской области с указанием общих показателей по муниципальным образованиям, предприятиям и учреждениям по численности участников, количеству организованных выставок, комплекту фотопортретов, переданных в областной центр в электронном виде.  Факты пренебрежения памятью фронтовиков и тружеников тыла изучаются отдельно.
5. 
Просим освещать проводимую работу в СМИ, направлять релизы, статьи и видео взаимодей-ствующим операторам, установить координацию между органами местного самоуправления, пред-приятиями, образовательными учреждениями, молодежными и ветеранскими организациями на местах.
6. 
Свидетельства участника акции вручаются организациям, создавшим свой выставочный стенд и продолжающим совершенствовать экспозицию.

Связь по рассылке и общим вопросам:
Жихарев Александр Валентинович    (координатор проектов и программ Государственно-патриотического Клуба-Урал)   8(912)630-14-88;   zhiharev@yandex.ru     
Мальцев Владимир Викторович    (координатор акции «У Победы наши лица») 
8(950)564-82-50;  8(922)214-86-95;    uralpobeda@yandex.ru
